

Vážený pane předsedo,

Vážený pane předsedo TMK,

my, níže podepsaní reprezentanti a trenéři, se na Vás obracíme ve věci zajištění přípravy juniorských reprezentantů v badmintonu.

Prvořadou úlohou Českého badmintonového svazu je mimo jiné zajišťovat podmínky na přípravu reprezentace. V letošním roce však přestala fungovat svazem povinně zajišťovaná kvalitní příprava v rámci VSCM/NC a v obou hlavních SCM (Praha a Brno).

Přípravu jsme nuceni si zajišťovat a hradit kompletně sami, stejně jako si hradíme náklady na turnajích. Informace, které dostáváme, jsou nahodilé a neúplné. Tento stav trvá již půl roku. Vedení TMK, zabezpečení center a trenérské vedení reprezentací, to všechno nedává naději na změnu k lepšímu.

Přitom chceme reprezentovat Českou republiku nejlépe, jak je to možné, budovat naši profesionální kariéru a rovnocenně konkurovat evropským a světovým soupeřům.

Za tím účelem jsme oslovili kvalitní trenéry. Zabezpečili jsme si tréninkové prostory. Plánujeme a účastníme se turnajů evropského okruhu.

Vzhledem k povinnostem Českého badmintonového svazu požadujeme rozdělení části podpory určené na přípravu a reprezentaci přímo reprezentantům, tak jako je to dlouhodobě zvykem v kategorii dospělých.

Celkový rozpočet TMK na rok 2022 činí 11 mil. Kč, za prvních pět měsíců bylo vyčerpáno pouze 1,5 mil. Kč. Český badmintonový svaz obdržel na letošní rok částky 4,6 mil. Kč na talentovanou mládež a 3,6 mil. Kč na reprezentaci. Na přípravu v centrech (VSCM/NC a SCM) bylo letos plánováno rozdělit více než 3,5 mil. Kč, a to ještě při původním rozpočtu 8,1 mil. Kč, tj. po navýšení rozpočtu TMK o 3 miliony lze předpokládat plánované náklady center nejméně na úrovni 4,5 – 5 mil. Kč.

Tato příprava však není zajišťována vůbec nebo ne na potřebné úrovni, proto jsme byli nuceni si ji zajistit a hradit sami.

Navrhujeme proto, aby Český badmintonový svaz:

- ve druhé polovině roku 2022 a následně v letech 2023 – 2024 poskytoval přímou finanční podporu nejlepším reprezentantům (na přípravu a úhradu turnajů), kteří budou současně tvořit oba nejvyšší stupně přípravy (VSCM/NC a SCM);
- z reprezentačních akcí zcela či většinou hradil a zajišťoval pouze starty na světových a evropských šampionátech; aby se nekonaly reprezentační kempy, neboť hráči mají zajištěnou kvalitnější přípravu, a povinné/doporučené reprezentační výjezdy;
- dlouhodobě významně podporoval úzkou skupinu reprezentantů (8 – 10 hráčů) s potenciálem úspěchu na vrcholných akcích (OH 2024 a OH 2028).

Žádáme o odpověď a předložení řešení nejpozději do 31. 8. 2022. V případě, že tato žádost nebude včas a uspokojivě vyřešena, obrátíme se na Národní sportovní agenturu, abychom se domohli prostředků, které nám náleží.

S pozdravem,

Barbora Bursová, Patrik Hrazdíra, Lucie Krulová, Petra Maixnerová, Dominik Kopřiva, David Smutný, trenéři Stanislav Kohoutek a Josef Rubáš